



EGYETEMI KLINIKAI KÓRHÁZ

F. D. Roosevelt Banská Bystrica

Ludvík Svoboda tér 1, 97517 Banská Bystrica, Szlovákia



BŐRGYÓGYÁSZATI OSZTÁLY SZU

Osztályvezető: Dr. Slavomir Urbancek PhD.

Tel: 048 / 441 2131

Fax: 048 / 413 0302

E-mail: surbancek@nspbb.sk

Levél száma

Iktatási szám

Iktatva/

Banská Bystrica

Tárgy

A túlzott izzadás ellen kifejlesztett Electro Antiperspirant ELITE készülék klinikai hatékonyságának értékelése

Az F.D. Roosevelt Egyetemi Kórház Bőrgyógyászati Tanszéke SZU régóta kutatja a túlzott aktivitást mutató verejtékmirigyeket. A hyperhidrosis tünetei a lakosság 2-3%-ánál jelentkeznek. Ez a betegség komoly kényelmetlenséget okoz az érintett személynek, és jelentős hatással van a munkájára és szociális tevékenységeire is. 2011-től a klinikánk Elektro-Antiperspirant nevű készülékkel van felszerelve, amely jó eredményeket mutatott a kezek, a lábak és a hónaljok túlzott izzadásának kezelésében.

Ennek az értékelésnek a tárgya az Electro-Antiperspirant ELITE nevű készülék, amely a fent említett területek kezelésén kívül még a fej, a has, a hát és a gluteális terület, illetve a gyártó által ajánlott részek esetében a túlzott izzadás kezeléséhez javasolt. A készülék tápellátását hálózatról vezérlik, egy olyan számítógép által irányítva, amely képes az úgynevezett impulzusterápiát alkalmazni, így ez a technológia lehetővé teszi az érzékenyebb betegek gyógyítását is.

A második generációs, kifinomultabb Elektro-Antiperspirant ELITE-t a klinikánk 2016 eleje óta használja. Ezen időszak alatt 12 beteg esetében nagyon jó eredményeket értünk el különböző területeken, 2 férfit és 10 nőt vizsgálva. Az izzadás néhány héten belül (1-3) csökken, és 1-2 hónap után teljesen megszűnik, amikor is a kezelés fenntartásához hosszabb időre van szükség. Az újonnan alkalmazott impulzus technológiának köszönhetően a kezelés nem okoz kellemetlenségeket.

A kezelés ideje alatt fokozottan figyelni kell az olyan ellenjavallatokra, mint a pacemaker, a terhesség és fém ortopédiai implantátumok.

A klinikán alkalmazott terápia mellett a betegek értékelik a készülék otthoni kezelésre való használatát, vagy a kezelés hatékonyságát az eszköz megvásárlása előtt. A készüléket a különböző testrészekre való hosszú tesztelés után, bátran javasolhatjuk minden olyan betegnek, aki hyperhidrosis szenved, azonban a használat előtt fontos figyelembe venni az ellenjavallatokat is.

Dr. Slavomir Urbancek, PhD.

Bőrgyógyászati Tanszék SZU vezető

Egyetemi klinikai kórház F.D. Roosevelt Banská Bystrica

Melléklet

További információ

